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2) Une con una linea la operacién con el res

0 que le corresponda. Puedes
resolver los ejercicios en tu cuaderno:

248 + 364 254

[ 6omeant 3130
1864 + 246 735
3512 - 971 124
863 ~- 128 612

400 -276 443
1789 + 418 210
4729 - 1599 991
3.003 - 2.560 2.207

3) Selecciona la alternativa correcta en cada situacion problemdtica. Puedes
resolver los ejercicios en tu cuaderno:

i a) Alex revnié $2.350 en enero, $3,010 en febrero y $970 en
marzo ;cvanto dinero ha revnido Alex en estos tres meses?

\

.

perfume ;cuantos ml de perfume le quedan?

[ b) Samanta tiene un perfume de 750 ml y ha vtiizado 325 ml del -
\O trabajo

¢) £n un estacionamiento antes del medio
dia hay 283 avtos, hasta las 3pm han
ingresado 93 avtos, pero se han marchado
112 icvantos avtomoéviles hay a las 3pm?

\ _J
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